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  .NT-בכתבה זו אתרכז ב. טכניקה של ההובלות נגד משחק עם שליטב' הצצתם 'לפני חודשיים
  ...הרשו לי להתחיל את המאמר בדברי עידוד

  ☺?  מרגישים יותר טוב. קשה יותר– NT להיות המגן כנגד , ובכן?לא קל להגן במשחקים עם שליט... 
  : להיות מגן יעילהנה מספר דברים שצריך לדעת על מנת. ונועכשיו לעניינ

  .בניית החלוקה של היד הסגורה כתוצאה מקלף ההובלה. 1
  .מאופן המשחק מסקנות תהסק. 2
  .הגנהבהמשוער שתזכה בהן לקיחות יש לספור את מספר ה. 3
  .המבצעיזכה בו ש יש לספור את מספר הלקיחות המשוער ,בהגנה. 4
  .בצע כמה נקודות מסתתרות ביד הסגורה של המ–הכח גבולות . 5
  : הסופי והמתכוןשמירה על קשר, משחק ההתחמקות,  תערובת זו מוסיפים את משחק העיכובתוךל

  ☺... מי המציא את המשחק הזה
  .אך בהחלט אתמקד בחשובים והשכיחים ביותר, מרכיביםבכתבה אחת לא אצליח לכלול את כל ה

  
  

  חלוקה של היד הסגורהה בניית – קלף ההובלה  

  
אם תשלבו את הובלת . ברור כי הגיעו אליו דרך מהלך הכרזות מסוים, המבצעיםהפכו כאשר היריבים 

  : מהלך ההכרזות הואנניח כי. תראו תמונה של חלוקת היד הסגורה, הפתיחה של השותף אל המכרז
  
  
  
  
  
  
  
  

  : ואתם מחזיקים את היד של מזרח♥2-השותף מוביל ב, מערב
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  . באמת, אתם יכולים לעשות זאת מבלי לקרוא את המשך המאמר? מהי החלוקה של דרום

  :הוסיפו למתכון את הובלת הפתיחה והנה חלוקת היד של דרום, דרום-שחזרו את ההכרזות של צפון

  .כ" תשעה קלפים בסה–דרום הראה ארבעה דייאמונדים , דיםברשותו חמישה ספיי, 1♠דרום פתח 

  .   מגלה כי בידי מערב ארבעה הארטים♥2הובלת הפתיחה 
שלושה הארטים וארבעה , חמישה ספיידים, אם כך. זה ברור,  שלושה–? מחזיק דרוםכמה הארטים 

  .דייאמונדים משאירים קלף אחד בלבד בסדרת הקלאב

  ?מסכימים, כמה שזה פשוט. 1(♣)-4(♦)-3(♥)-5(♠)החלוקה של דרום 
  . יודעים להגן טוב יותר, אם יודעים לספור את החלוקה

   .הנה חלוקה אחת לתרגול
  
  

South North 
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  :מהלך ההכרזות של היריבים

  
  
  
  
  
  
  
  

  

  .אתם מחזיקים את הקלפים של מזרח,  ומתגלה הדומם♣3שותף מוביל 
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  .מרמזת על שלושה קלפים ביד הסגורה ♣3-בהובלת הפתיחה של מערב ? מהי החלוקה של דרום
   .זה משאיר קלף אחד בספייד. כמו כן בידי דרום חמישה הארטים וארבעה דייאמונדים

  :עתה אפשר להביט על החלוקה המלאה
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  . Ax♠ בתקווה כי בידי השותף 4♠ לשחקהוא  בספייד הסיכוי הטוב ביותר לזכות בארבע לקיחות

בשום  ו♠4- את הקחשחייבים לברור כי ) ד אחד ובמערב שנייםביד הסגורה ספיי(עקב פענוח החלוקה 

  ...K♠- אופן לא את ה

 תזכועדיין שכך , שותף יזכה בהמשך בהארטוה יתכן, לא נורא? A singleton♠אם ביד הסגורה ומה 

 יעניקו רק ארבע לקיחות KJxx♣בהנחה כי בידי מערב , משך בקלאבלעומת זאת הה. בחמש לקיחות
  ... הכשיל את החוזה זקוקים לחמשבעוד שעל מנת ל

  
  
  

South North 
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  לקיחות של המבצעהספירת   

  
  

  ', רעים'יתכן ובעקבות המהלך הנועז תוענק לקיחה עודפת ל. לעיתים על המגן לקחת סיכון מחושב
  :הפעם אתם מחזיקים את היד של מערב. מבצעשל תכניות האך זו האפשרות היחידה להכשיל את 
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 AK3 
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  .NT3נענה להזמנה בהכריזו  וצפון NT2-דרום הזמין ב, -♣2צפון התערב ב, ♠1ם תכמערב פתח

  !בידי דרום? -A♠היכן ה. -K♠ ודרום זוכה ב-2♠שותף משחק את ה.  זה טובQ♠הובלתם 

  ? ומה עכשיו-A♣זכיתם ב, בלקיחה השנייה דרום ממשיך בקלאב
  .את אלו של המבצע) אין לכם הרבה(לא את הלקיחות שלכם , ריך לספור את הלקיחותעכשיו צ

אם בידי דרום גם .  לקיחות9כ "סה, שני הארטים וספרנו גם שני ספיידים, חמישה קלאבים? כמה יש לו

  !2♦-לוקחים סיכון מחושב וממשיכים בלקיחה השלישית ב? מה עושים.  לקיחות10  יש לו– -Q♥ה

  :ם לשלב מכריע והואתהגע. זה לא חשוב, עזבו את זה"... אז, -K♦ואם בדרום ה: "מעהאם אני שו
התקיפו את הסדרה ,  בידי המבצע מספיק לקיחות על מנת להשלים את החוזה בשלוש סדרותאם

  ! זאתעשו פשוט –הרביעית 

  
  :אך הפעם שבו במזרח, סליחה שאני מטריד אתכם. חלוקה לתרגל את הספירההנה 
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  .מזרח לא התערב, כן. NT3-צפון חזר על הסדרה ודרום סגר עניין ב, ♥1דרום השיב , ♦1צפון פתח 

 לא ספרתם את –!  זו שגיאה–? -3♠המשכתם ב...  ו-K♠המשכתם ב, -Q♠זכיתם ב. J♠מערב מוביל 

 -K♦לא משנה אצל מי ה, שש לקיחות בדייאמונד, בידי דרום לקיחה בספייד. �הלקיחות של המבצע 

 -A♣אחרי שאזכה ב,  בידי מערב-K♥אם ה: "יתכן ואתם אומרים.  לקיחות8כ "סה, ולקיחה בקלאב
  .אחרי ששיחקתי ספייד שלישי כמובן, "דים וכך השותף ייהנה מהספייאמשיך בהארט זוטר

  . 4♥- את השחקו בלקיחה השלישית .-Q♥ביד של השותף היא הכל מה שצריכים ? K♥ואם אין לו 

שני הארטים , שני ספיידים:  לקיחות5 יש לכם -K♥גם אם המבצע יקפוץ ב,  ברשותכם-A♣כל עוד ה

  .-A♣ו
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  :הנה החלוקה המלאה

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

  

  

  

  ספירת הנקודות של המבצע  

  

  

  :הנה איך זה עובד. באופן יחסי קלה יותר,  כלעומת ספירת הסדרות או הלקיחותהספירה של הנקודות
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  .מתגלה הדומם, Q♠הובלתם . ☺ זכותו – NT3וצפון החליט להכריז  NT1דרום פתח 
  .' נק16 –תמיד את הממוצע בחשבון  יש לקחת –? ומה לגבי הנקודות של היד הסגורה',  נק9בדומם 

  . ' נק15-לך ולשותף נותרו כ',  נק25- אם המבצע מחזיק ב. ' נק25דרום בממוצע -ברשות צפון
לדעת כמה נקודות מאפשרים חישובים אלה  .בערך כמובן, בידי מזרח'  נק3זה משאיר ',  נק12ברשותך 

דיל את הסיכויים  על מנת להגמתאימהאת הסדרה הלשחק  תדעו ,עקב מידע חיוני זה. בידי השותף
  . או לפחות לצמצם את הלקיחות בהן יזכהלהכשיל את המבצע
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  :דרום- הנה דוגמא עם מהלך הכרזות של צפון
  

  
  
  
  
  
  

  
  

  : ומתגלה הדומםQ♦-בצדק בחרתם להוביל ב
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  ? מזהים, יש רמזים לסך הנקודות ובשפע. -K♦ ודרום זוכה ב2♦שותף משחק 
  . הזאת עובד',  נק10 עד 6הכרזה זו מבטיחה . NT1דרום הכריז 
  ? זוכרים, NT2 על Passסירב להזמנה של השותף והכריז דרום , יחד עם זאת

  !בלבד וגם זאת עובדה'  נק6-7לכן בידי דרום 

  .לכן הגיוני להסיק כי שאר הנקודות בידי השותף.  ביד דרוםAK♦ של מזרח מרמז כי -2♦ה, בנוסף

  .  וקלאב-K♣ והמשיכו בA♠- זכו ב, כאשר המבצע ישחק ספייד... הלכה למעשה, מרוומה זה א

   ☺? לי זה נראה הגיוני ולכם. להימצא בידי מזרח' חייבים '-J♣ וגם ה-A♣ כי גם ה'ראיתם'הרי 
  :הנה החלוקה המלאה

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

  
  

  .ואחרון לקינוח
  .  באותה הסדרהלעיתים הובלת הפתיחה עצמה מגלה באופן מיידי היכן כל הקלפים הבכירים

  .  המבצע ואיזה נמצאים בידי השותףאצלביד הסגורה נמצאים איזה 
  . להחליף מקום ולקחת את הקלפים של מזרח) בפעם האחרונה(אבקש מכם 

North South 
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  :דרום-פוןהנה מהלך ההכרזות של צ
  
  
  
  
  
  

אחת מהתמונות הגבוהות יותר .  מעל תמונות2 או 0על פי הסכם הובלה זו מבטיחה . T♥מערב מוביל 

שני הקלפים , J- שאם רואים את הטמון בכך הצד החיובי של הובלה זו . -J♥חייב להיות כמובן ה
  לפניכם חלוקה טיפוסית. המבצעהבכירים הגבוהים יותר נמצאים ביד של 
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 J7 

 KQJ8 
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 KJ84 

 Q53 

 A97 

 943 

  

  

  ...)' תמונות וכו2 או T-) 0♥אמרנו שמערב מוביל ב

  . -K♥דרום לקח ב, -Q♥ כיסיתם ב-J♥את ה

  .עצרו ותתחילו לספור. -2♦שותף משרת ב, בלקיחה השנייה המבצע משחק דייאמונד

  .' נק10-אין מצב כי יש לו יותר מ, NT1דרום הכריז . ' נקAK = 7♥לת הפתיחה מגלה כי בידי דרום הוב

  !!! חייב להיות אצל השותף-A♠השזה אומר  –? ומה זה אומר לכם
  . בחלוקה זו אינה עומדת במבחן– יש לחזור בסדרה בה הוביל השותף –' מנטרה'ה

  .� לקיחות 9= שלושה דייאמונדים ושני הארטים , ארבעה קלאבים: המבצע יזכה ב, אם תעשו זאת

  .☺ לקיחות 5כ " ובסה-A♦תזכו בארבעה ספיידים וב, 4♠אם תשחקו 
  :הנה החלוקה במערך מלא

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
 

  
  . שלדחוס עוד ועוד גם לא חכםאני מאמין יחד עם זאת . יש עוד הרבה על מה לדבראני יודע כי 
  .  מספיק–אז להפעם 

   – Eddie Kantar יש ספר מרתק של ,אם אתם מעוניינים להתעמק בנושא

"Advanced Bridge Defense". ליץ עליורוב הדוגמאות לקוחות מספר נפלא זה ואני בהחלט ממ.   
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